
Обратные	тригонометрические	функции	

Для решения задач достаточно подобрать прямоугольные треугольники с подходящими 
катетами и разумно их расположить. Например: arctg 2 – это острый угол прямоугольного 
треугольника с длинами катетов 1 и 2 , противолежащий катету длиной 2. 

1. Докажите, что arctg 1 + arctg 2 + arctg 3 = π. 
2. Найдите cos (2arctg 2). 
3. Решите уравнение arcsin 2t + arcsin t = π/3. 

Докажите: 

4. При x>0   arctg x = arcctg 1/x = arccos (1/√1 ൅ ଶሻ = arcsin (x/√1ݔ ൅  , ଶሻݔ
5. arctg 5/12 = 2arcctg 5. 

Вычислите: 
6. arctg 2/3 + arcctg 5, 
7. arctg 0,75 +arccos 0,6, 
8. sin (2 arccos 15/17), 
9. ctg (1/2 arccos 5/13). 
10. Решить уравнение:  arctg 3x + arctg x = π/2. 

Для тех, кто хочет отдохнуть от «геометрии». 
11. Решить уравнение:  arcsin [sinx] = arccos [cosx]. 
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